



DMI Finance Private Limited

ది రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది మరియు అంగీకరిస్తుంది అని ది PRODUCT SHALL BE పంపిణీ చేయబడింది తో AN అప్లికేషన్ ఏది SHALL లాక్ చేయండి ది PRODUCT ఆన్ సంభవం చెల్లింపులో జాప్యం/చెల్లింపులో జాప్యం/క్రింద అందించిన విధంగా ఇంటర్నెట్ కు నాన్-కన్వెజిబిటీ, మరియు అటువంటి లాక్ చేసిన తర్వాత ఉత్పత్తి యొక్క ఉపయోగం ఉంటుంది వికలాంగులు, మరియు రుణగ్రహీత ఉత్పత్తిని ఉపయోగించలేరు. (1) అత్యవసర కాలేలు చేయడం మరియు కాలేలను స్వీకరించడం మినహా (సందర్భంలో మొబైల్స్); మరియు (2) ఇంటర్నెట్ సెటింగ్లను మార్చండి (స్మార్ట్ టెలివిజన్ విషయంలో). అటువంటి ఉత్పత్తిని కొనసాగించడానికి DMIకి అర్హత ఉందని రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు DMI సంతృప్తికి డిఫాల్ట్ క్యూర్ అయ్యే వరకు లాక్ చేయడం.

రుణగ్రహీత దానిని అంగీకరిస్తుంది డిఫాల్ట్ యొక్క నివారణ రుణగ్రహీత ద్వారా, ఐ.టి.రెడీ DMI/SAMSUNG తీసుకోండి చుట్టూ 48 నుండి 72 గంటల వరకు డియాక్టివేట్ చేయండి PRODUCT ఫంక్షనాలిటీ పరిమితి నుండి సరిదిద్దడం యొక్క అపరాధం / డిఫాల్ట్ మరియు అని అంగీకరిస్తున్నాడు ది రుణగ్రహీత SHALL కాదు ఏదైనా కలిగి ఉండండి దావాల ఉత్పత్తి వినియోగాన్ని తిరిగి సక్రియం చేయడం కోసం DMI/SAMSUNG ద్వారా ఏదైనా సహేతుకమైన సమయం కోసం

**రుణం కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం**

రుణం కమ్ హైపోథికేషన్ ఒప్పందం (" **రుణం ఒప్పందం** ") రుణాల కోసం DMI ద్వారా హైనాన్స్ ప్రైవేట్ పరిమితం చేయబడింది కలిగి దాని నమోదు చేయబడింది కార్యాలయం వద్ద ఎక్స్ప్రెస్ భవనం, మూడవ అంతస్తు, 9-10, బహదూర్ షా జఫర్ మార్గ్, న్యూఢిల్లీ - 110002 (' **DMI** ' అంటే దాని వారసులు మరియు అసైన్లను కలిగి ఉంటుంది)

**1. నిర్వచనాలు**

1.1 ది నిబంధనలు మరియు వ్యక్తీకరణలు కలిగి ఉంది లో ఇది రుణం ఒప్పందం మరియు ది రుణం అప్లికేషన్ రూపం ఉన్నాయి నిర్వచించబడింది వంటి కింద: " **అత్యవసర కాలేలు** " అంటే కింది నంబర్లకు వాయిస్ కాలే అని అర్థం: 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 112; " **అప్లికేషన్** " అంటే ఉత్పత్తిపై Samsung అందించిన అప్లికేషన్ అని అర్థం; " **లభ్యత కాలం** " అంటే రుణగ్రహీత ఫెసిలిటీ నుండి డ్రాడౌన్స్ అభ్యర్థించగల కాలం మరియు ముఖ్య వాస్తవ ప్రకటనలో వివరించిన విధంగా ఉంటుంది; " **అందుబాటులో ఉంది సౌకర్యం మొత్తం** " అర్థం వద్ద ఏదైనా పాయింట్ యొక్క సమయం ది గీయబడిన మొత్తం యొక్క ది సౌకర్యం, సహా ఏదైనా మొత్తం యొక్క ది సౌకర్యం ఏది అవుతుంది అందుబాటులో అనుసరించి కు ఏదైనా తిరిగి చెల్లించడం లేదా ముందస్తు చెల్లింపు యొక్క అన్ని లేదా భాగం యొక్క ఏదైనా మునుపటి డ్రాడౌన్;

" **రుణగ్రహీత** " అర్థం ది రుణగ్రహీత వంటి వివరించబడింది లో ది కీ వాస్తవం ప్రకటన;  
" **రుణగ్రహీత బకాయిలు** " అర్థం అన్ని మొత్తాలు చెల్లించవలసిన ద్వారా ది రుణగ్రహీత DMIకి, సహా అత్యుత్తమ సౌకర్యం, ఆసక్తి, అన్ని ఇతర ఛార్జీలు, ఖర్చులు మరియు ఖర్చులు;

" **శీతలీకరణ ఆఫ్ పీరియడ్** " అర్థం a సమయం కిటికీ నిర్ణయించారు ద్వారా DMI ఏది ఉంటుంది ఉంటుంది ఇచ్చారు కు రుణగ్రహీతలు కోసం నిష్క్రమించడం డిజిటల్ రుణాలు, లో కేసు a రుణగ్రహీత నిర్ణయిస్తుంది కాదు కు రుణంతో కొనసాగండి.

" **డ్రాడౌన్** " ఉంటుంది అర్థం ప్రతి డ్రాడౌన్ యొక్క ది సౌకర్యం లోపల ది లభ్యత కాలం మరియు వంటి ప్రతి ది నిబంధనలు యొక్క ది హైనాన్స్ ఐ.పి.ఎ.లను, సహా డ్రాడౌన్ ఏదైనా అంతకుముందు డ్రాడౌన్ ప్రీపేమెంట్/రీపేమెంట్ ప్రకారం, సదుపాయానికి వ్యతిరేకంగా లభించే ఏదైనా మొత్తం;

" **కారణం తేదీ** " లో గౌరవం యొక్క ఏదైనా చెల్లింపు అర్థం ది తేదీ న ఏది ఏదైనా మొత్తం ఉంది రావాల్సి ఉంది నుండి రుణగ్రహీత కు DMI, వంటి అందించబడింది లో ది కీ వాస్తవం ప్రకటన.

" **EMI** " అర్థం ది సమానం నెలవారీ మొత్తం కు ఉంటుంది చెల్లించారు ద్వారా ది రుణగ్రహీత వైపు తిరిగి చెల్లించడం యొక్క అన్ని అత్యుత్తమమైనది డ్రాడౌన్లు మరియు చెల్లింపు యొక్క ఆసక్తి (ఉంటే వ ర్షి.ంచే) హైనాన్స్ ఐ.పి.ఎ.ల ప్రకారం;

" **సౌకర్యం** " అర్థం గరిష్ట డ్రాడౌన్ పరిమితి మంజూరు చేసింది ద్వారా DMI కు రుణగ్రహీత వంటి ప్రతి కీ వాస్తవం ప్రకటన, ఏది మే ఉంటుంది అందుబాటులో కు రుణగ్రహీత వంటి a తిరుగుతేది క్రెడిట్;

" **హైనాన్స్ ఐ.పి.ఎ.లు** " అంటే ఇది రుణ ఒప్పందం, ది లోన్ అప్లికేషన్, కీ వాస్తవం ప్రకటన, సహా ది దీనికి అనుబంధాలు మరియు ఏదైనా పత్రాలు రుణగ్రహీత ద్వారా అమలు చేయబడుతుంది లేదా DMI ద్వారా అవసరమైన విధంగా, కాలానుగుణంగా సవరించబడింది;

" **రుణం అప్లికేషన్** " అర్థం ది అప్లికేషన్ లో ది నిర్దేశించబడింది రూపం వంటి సమర్పించారు నుండి సమయం కు సమయం ద్వారా ది రుణగ్రహీత కు DMI కోసం కోరుతూ హైనాన్స్ ఐ.పి.ఎ.ల;

" **కీ వాస్తవం ప్రకటన** " అర్థం కీ వాస్తవం ప్రకటన అందించబడింది DMI ద్వారా కు ది రుణగ్రహీత, కలిగి, వేరుగా నుండి ఇతర అవసరమైన సమాచారం, వివరాలు యొక్క APR, ది రికవరీ మెకానిజం, ఫిర్యాదుల పరిష్కార అధికారి వివరాలు, కూలింగ్ ఆఫ్ పీరియడ్ మొదలైనవి;

" **మెటీరియల్ ప్రతికూలమైనది ప్రభావం** " అర్థం ఏదైనా సంఘటన ఏది లో DMIలు అభిప్రాయం ఉంటుంది కలిగి ఉంటాయి ఒక ప్రతికూలమైన ప్రభావం న ( నేను ) రుణగ్రహీత యొక్క సామర్థ్యం కు చెల్లించాలి ది రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు లేదా (ii) రుణగ్రహీత బకాయిలను తిరిగి పొందడం;

" **మీరిపోయింది ఛార్జీలు** " అర్థం ది డిఫాల్ట్ ఆసక్తి వంటి నిర్దేశించబడింది లో ది కీ వాస్తవం ప్రకటన ఏది ఉంది చెల్లించవలసిన న అన్ని మొత్తాలు ఏది ఉన్నాయి కాదు చెల్లించారు న వారి సంబంధిత గడువు తేదీలు;

" **ప్రయోజనం** " అంటే ఏదైనా ఉత్పత్తిని కొనుగోలు చేయడంతో సహా కీలక వాస్తవ ప్రకటనలో పేర్కొన్న ప్రతి డ్రాడౌన్ యొక్క వినియోగం ఏకైక నుండి; " **మొబైల్ పరికరం** " అర్థం ఉంటుంది ఏదైనా మొబైల్ పరికరం తయారు చేయబడింది మరియు ఏకైకమైన ద్వారా శామ్సంగ్ ఇది కొనుగోలు చేయాలని ప్రతిపాదించారు ద్వారా రుణగ్రహీత నుండి ఏకైక; " **ఉత్పత్తి** " అంటే అర్థం మరియు చేర్చబడుతుంది ఏదైనా మొబైల్ పరికరం, శామ్సంగ్ స్మార్ట్ టెలివిజన్ లేదా మరదైనా వినియోగదారు ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులను తయారు చేసి ఏకైకమైన ద్వారా శామ్సంగ్ ఏది ఉంది ప్రతిపాదించారు కు ఉంటుంది కొనుగోలు చేశారు ద్వారా ది రుణగ్రహీత నుండి ఏకైక మరియు లో లైన్ తో ది ప్రయోజనం అందించబడింది లో ది కీ వాస్తవం ప్రకటన; " **శామ్సంగ్** " శ్వల్ అర్థం స్వామీసంగ్ ఇండియా ఎలక్ట్రానిక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్;

" **శామ్సంగ్ తెలివైన టెలివిజన్** " అంటే స్మార్ట్ టెలివిజన్లు అని అర్థం తయారు చేయబడింది మరియు ద్వారా ఏకైకమైనది శామ్సంగ్ ఏది ఉంది కొనుగోలు చేయాలని ప్రతిపాదించారు ద్వారా నుండి రుణగ్రహీత ఏకైక. కస్టమర్ సపోర్ట్ ఇంజనీర్, ఇన్ స్టాలేషన్/సెటప్ ఇంజనీర్ తప్పనిసరిగా టీవీని సంబంధించడానికి అనుమతించాలని రుణగ్రహీత అర్థం చేసుకుంటాడు మరియు అంగీకరిస్తాడు సంస్థాపన స్థానం మరియు ఉపయోగించండి సంపూర్ణ సందర్భంలో హాట్ స్పాట్ సంఖ్య ఇంటర్నెట్ లేదా రిమోట్ ఇచ్చారు యాక్సెస్ కు ఇన్నాల్ తెలివైన టీవీ అప్లికేషన్ (శామ్సంగ్ తెలివైన అప్లికేషన్) అయితే అంగీకరించడం తెలివైన టీవీ T&Cలు ద్వారా వినియోగదారు లేదా ఇంజనీర్ న తరఫున యొక్క రుణగ్రహీత. ఈ ఉంది వర్తించే కొత్త కు కొనుగోలు లేదా మరమ్మత్తు యొక్క తెలివైన టీవీ కొనుగోలు చేశారు తో తెలివైన టీవీ అప్లికేషన్ (శామ్సంగ్ స్మార్ట్ అప్లికేషన్)

" **ఏకైక** " ఉంటుంది అర్థం ది ఏకైకతలు, సహా ఇ-కామర్స్ వెబ్సైట్ వంటి ఆమోదించబడింది ద్వారా DMI నుండి సమయం కు సమయం లో గౌరవం



DMI Finance Private Limited

యొక్క ఏది పైనాన్సింగ్ ఉంటుంది ఉంటుంది ఏదైనా ఉత్పత్తుల కొనుగోలు కోసం DMI ద్వారా అందించబడింది.

"ఉత్పత్తి లాక్" లక్షణం ఉంటుంది ప్రారంభించు DMI కు ప్రారంభించండి పూర్తి తాళం వేయండి నది ఉత్పత్తులు అటువంటి అని యాక్సెస్ కు ది ఇల్లు తెర యొక్క ది ఉత్పత్తులు రెడీ ఉంటుంది లాక్ చేయబడింది మరియు ది రుణగ్రహీతలు నెలవారీ చెల్లింపులను చెల్లించడంలో విఫలమైన ఫ్యాక్టరీ రీసెట్, బైనరీ ప్లాషింగ్, USB, బ్లూటూత్ లేదా పెథరింగ్కి అదే స్పందించదు, ఉన్నప్పటికీ రసీదు యొక్క అనేక రిమైండర్లు నుండి DMI ది ఉత్పత్తి తాళం వేయండి ఉంటుంది కూడా పరిమితం చేయండి ది రుణగ్రహీత నుండి వీక్షించడం మరియు యాక్సెస్ చేస్తోంది ది అప్లికేషన్లు యొక్క ఉత్పత్తులు మరియు పరస్పరం అంగీకరించిన ఇతర అంశాలు. స్మార్ట్ సెలివిజన్ల విషయంలో, ఉత్పత్తికి ఆవర్తన ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీ తప్పనిసరిగా విఫలమైతే దానికి యాక్సెస్ ఉత్పత్తి పరిమితం చేయబడుతుంది.



1.1A. లో ఇది GC, (ఎ) ది ఏకవచనం కలిగి ఉంటుంది ది బహువచనం (మరియు వైస్ దీనికి విరుద్ధంగా) మరియు (బి) సూచన కు a లింగం ఉంటుంది చేర్చండి సూచనలు కు ది స్త్రీ, పురుషుడు మరియు తటస్థ లింగాలు.

**2. పంపిణీ**

2.1 ది రుణగ్రహీత మే వద్ద ఏదైనా సమయం సమయంలో ది లభ్యత కాలం, అభ్యర్థన పంపిణీ యొక్క ఏదైనా మొత్తం కు ది మేరకు యొక్క ది అందుబాటులో ఉంది సౌకర్యం మొత్తం. DMI ఏకైక కలిగి ఉండాలి మరియు అటువంటి అభ్యర్థనకు వ్యతిరేకంగా డ్రాడౌన్ ను అనుమతించడానికి లేదా తిరస్కరించడానికి సంపూర్ణ విచక్షణ. సౌకర్యం స్వభావంలో ఉండవచ్చు ఒక రివాల్యుంగ్ క్రెడిట్ మరియు ముందస్తు చెల్లింపులు/తిరిగి చెల్లింపుల కారణంగా లభ్యత వ్యవధిలో అందుబాటులో ఉన్న సౌకర్యం మొత్తం మారవచ్చు. ఏమైనా ఉన్నా కలిగి ఉంది లో ఇది రుణం ఒప్పందం, DMI ఉంటుంది కలిగి ఉంటాయి ది సంపూర్ణమైన కుడి కు రద్దు లేదా తిరస్కరిస్తారు ఏదైనా మరింత డ్రాడౌన్లు నుండి ది సౌకర్యం వద్ద దాని ఏకైక విచక్షణ రుణగ్రహీత యొక్క క్రెడిట్ మూల్యాంకనంలో ఏదైనా మార్పుతో సహా, సరిపోతుందని భావించవచ్చు.

2.2 ఏదైనా డ్రాడౌన్ ను నేరుగా ఏదైనా విక్రేత / విక్రేత / ఆరోగ్య సంరక్షణ సంస్థ లేదా ఏదైనా ప్రయోజనం కోసం దాని అధికృత వ్యక్తికి పంపిణీ చేయడం ఇలా పరిగణించబడుతుంది రుణగ్రహీతకు పంపిణీ చేయబడింది.

2.3 ప్రధాన వాస్తవ ప్రకటనలో పేర్కొన్న విధంగా రుణగ్రహీత తిరిగి చెల్లించబడని ప్రాసెసింగ్ ఛార్జీలను చెల్లించాలి, దాని పన్నుతో పాటుగా డీమ్డ్ జోడించవచ్చు పంపిణీ కు ది మొదటి డ్రాడౌన్ మరియు ది రుణగ్రహీత రెడీ తదనుగుణంగా ఉంటుంది బాధ్యులు కోసం మొత్తం డ్రాడౌన్.

**3. ఆసక్తి మరియు తిరిగి చెల్లింపు**

3.1 రుణగ్రహీత రెడీ చెల్లించాలి ఆసక్తి (ఉంటే వర్తించే) న ప్రతి డ్రాడౌన్ ద్వారా తయారు చేయబడింది ది రుణగ్రహీత యొక్క ది సౌకర్యం మరియు అన్ని ఇతర మొత్తాలు రావాల్సి ఉంది వంటి అందించబడింది లో కీ వాస్తవ ప్రకటన మరియు ది వడ్డీ ఉంటుంది ఉంటుంది సమ్మేళనం న ఒక నెలవారీ ఆధారం. ది రుణగ్రహీత రెడీ ఉంటుంది బాధ్యులు కోసం ది మొత్తం డ్రాడౌన్ మొత్తం మరియు ఉండాలి చెల్లించాలి ది పూర్తి మొత్తం కోసం ప్రతి డ్రాడౌన్. అయితే, లో అటువంటి కేసులు, లో ది సంఘటన ది వాయిదా ఉంది కాదు చెల్లించారు న ది కారణంగా తేదీ, అన్ని గడువు దాటిపోయింది మొత్తాలు ఉంటుంది చేరతాయి ఆసక్తి వద్ద సూచించిన రేటు ("మీరిన ఛార్జీలు") సంబంధిత వాటి నుండి గణించబడతాయి చెల్లింపులకు గడువు తేదీలు మరియు వడ్డీ ఉంటుంది నెలవారీ ప్రాతిపదికన సమ్మేళనం చేయబడింది.

3.2 రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది అని లో కేసు యొక్క గుర్తించారు ప్రయోజనం, డ్రాడౌన్ మే ఉంటుంది అనుమతించబడింది న సున్నా ఆసక్తి ఆధారంగా మరియు లో అటువంటి కేసులు ది తిరిగి రావాలి ఉంటుంది ఎంపిక చేసిన ప్రయోజనాలపై విక్రేతలు/ఆరోగ్య సంరక్షణ సంస్థలు అందించే ఒక-పర్యాయ నాన్-రీఫండబుల్ ముందస్తు తగ్గింపు ద్వారా DMIకి అందుబాటులో ఉంచబడింది DMI మరియు విక్రేత/దాని అధికృత ప్రతినిధి మధ్య పరస్పరం అంగీకరించబడింది.

3.3 ప్రతి డ్రాడౌన్ యొక్క పదవీకాలం కీలక వాస్తవ ప్రకటనలో అందించిన విధంగా ఉంటుంది. రుణ విమోచన కోసం అవసరమైన విధంగా DMI ద్వారా EMI లెక్కించబడుతుంది డ్రాడౌన్ లోపల వారి సంబంధిత పదవీకాలం మరియు ఆసక్తి చెల్లించవలసిన దానిపై మరియు కాదు మించిపోయింది ది గరిష్టంగా EMI వంటి అందించబడింది లో ది కీ వాస్తవ ప్రకటన. EMI ప్రధాన బకాయి మరియు దానిపై వడ్డీకి మాత్రమే చెల్లించాలి మరియు ఏ డిఫాల్ట్ వడ్డీని కలిగి ఉండదు లేదా ద్వారా చెల్లించవలసిన ఏవైనా ఇతర ఛార్జీలు పైనానింగ్ పత్రాలకు అనుగుణంగా రుణగ్రహీత.

3.4 చెల్లింపు యొక్క ప్రతి EMI న సమయం ఉంది ది సారాంశం యొక్క ఒప్పందం. ది రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది అని s/అతను కలిగి ఉంది అర్హమైంది పద్ధతి యొక్క గణన యొక్క EMI మరియు దానిని వివాదం చేయకూడదు.

3.5 అయినప్పటికీ ఏదైనా పేర్కొన్నారు మరెక్కడా లో ది పైనానింగ్ పత్రాలు, అన్ని రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు, సహా EMI, ఉంటుంది ఉంటుంది చెల్లించవలసిన ద్వారా ది రుణగ్రహీత కు DMI DMI ద్వారా మరియు దాని స్వంత అభిప్రాయం సారం డిమాండ్ చేయబడినప్పుడు మరియు అవసరం లేకుండా ఏదైనా కారణం కేటాయించబడింది. రుణగ్రహీత అటువంటి మొత్తాలను చెల్లించాలి, ఎలాంటి ఆలస్యం లేదా నిస్సహాయత లేకుండా, అటువంటి డిమాండ్ వచ్చిన 15 (పదిహేను) రోజులలోపు.

3.6 DMI వడ్డీ రేటు/ఏదైనా ఇతర ఛార్జీలను సంభావ్యంగా సవరించడానికి అర్హత కలిగి ఉంటుంది మరియు DMI EMI/EMI సంఖ్యను తిరిగి లెక్కించవచ్చు. బాకీ ఉన్న సౌకర్యం మరియు వడ్డీని తిరిగి చెల్లించడం. రుణగ్రహీతకి DMI ద్వారా తెలియజేయబడిన అటువంటి మార్పు ఏదైనా, భవిష్యత్తులో వర్తిస్తుంది (అవసరమైతే కింద ఏదైనా వర్తించే చట్టం) మరియు పైనల్ అవుతుంది మరియు బైండింగ్ రుణగ్రహీతపై. సందర్భంలో యొక్క అటువంటి పునర్విమర్శ రుణగ్రహీత ఉండాలి ముందస్తు చెల్లింపు హక్కు, లోపల 30 (ముప్పై) రోజుల అటువంటి పునర్విమర్శ, మొత్తం అత్యుత్తమ సౌకర్యం పెరిగిన వడ్డీతో (ఉంటే వర్తించేది), ఎలాంటి ముందస్తు చెల్లింపు పెనాల్టీ లేకుండా.

3.7 **ఆలస్యమైన చెల్లింపుల విషయంలో, DMI యొక్క అన్ని ఇతర హక్కులకు పక్షపాతం లేకుండా, DMI గడువు ముగిసిన ఛార్జీలకు (కీలో సూచించిన విధంగా) అర్హులు. వాస్తవ ప్రకటన ఆలస్యమైన కాలానికి రుణగ్రహీత నుండి.**

3.8 రుణగ్రహీత DMI యొక్క ముందస్తు అనుమతితో మరియు అటువంటి షరతులకు లోబడి మాత్రమే దాని షెడ్యూల్ చేసిన పదవీకాలానికి ముందు ఏదైనా డ్రాడౌన్ ను ముందస్తుగా చెల్లించవచ్చు మరియు DMI ద్వారా నిర్దేశించబడిన ముందస్తు చెల్లింపు ఛార్జీలు.

3.9 ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది ఉంటుంది ఇచ్చారు ఒక ఎంపిక కు నిష్క్రమించు ది రుణం ద్వారా చెల్లిస్తున్నారు ది ప్రీన్సిపాల్ మరియు ది అనుపాతంలో APR, లేకుండా ఏదైనా జరిమానా, సమయంలో a ప్రత్యేకంగా కాలం ("కూలింగ్ ఆఫ్ పీరియడ్"), DMI ద్వారా నిర్ణయించబడుతుంది. ఏడు కాలపరిమితి కలిగిన రుణాల కోసం అలా నిర్ణయించిన వ్యవధి మూడు రోజుల కంటే తక్కువ ఉండకూడదు ఏడు రోజుల కంటే తక్కువ కాల వ్యవధి ఉన్న రుణాలకు రోజులు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మరియు ఒక రోజు. లుక్-అప్ పీరియడ్, ప్రీ-పెమెంట్ తర్వాత కూడా లోన్ తో కొనసాగుతున్న రుణగ్రహీతల కోసం ప్రస్తుతం ఉన్న RBI మార్గదర్శకాల ప్రకారం అనుమతిని కొనసాగించాలి.

3.10 ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది ఎలుగుబంటి అన్ని వడ్డీ, పన్ను, విధులు, సెన్ విధులు మరియు ఇతర రూపాలు యొక్క పన్నులు లేదో వర్తించే ఇప్పుడు లేదా లో ది భవిష్యత్తు, చెల్లించవలసిన కింద ఏదైనా చట్టం వద్ద సంబంధించి ఎప్పుడైనా DMIకి చేసిన ఏవైనా చెల్లింపులు కింద పైనానింగ్ పత్రాలు. ఉంటే ఇవి DMI ద్వారా చెల్లించబడతాయి, వీటిని తిరిగి పొందగలరు రుణగ్రహీత మరియు చెల్లింపు తేదీ నుండి రీయింబర్స్ మెంట్ వరకు గడువు ముగిసిన ఛార్జీల రేటుతో వడ్డీని తీసుకుంటారు.

3.11 పైనానింగ్ డాక్యుమెంట్స్ లో ఉన్న విరుద్ధంగా ఏవైనా నిబంధనలు మరియు షరతులు ఉన్నప్పటికీ, రుణగ్రహీత తిరిగి చెల్లించిన మొత్తాలు మొదట కేటాయించబడింది వైపు ఖర్చు, ఛార్జీలు, ఖర్చులు మరియు ఇతర సొమ్ములు; రెండవది వైపు గడువు దాటిపోయింది ఛార్జీలు, ఉంటే ఏదైనా; మూడవది వైపు ఆసక్తి మరియు చివరగా సౌకర్యం యొక్క ప్రధాన మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించే దిశగా.

3.12 ఆసక్తి (ఉంటే వర్తించే), గడువు దాటిపోయింది Chsrge మరియు అన్ని ఇతర వసూలు చేస్తారు ఉంటుంది చేరతాయి నుండి రోజు కు రోజు మరియు ఉంటుంది ఉంటుంది గణించబడింది న ది ఆధారంగా యొక్క 365 రోజులు a సంవత్సరం మరియు ఎన్ని రోజులు గడిచాయి.

3.13 ఉంటే ది రావాల్సి ఉంది తేదీ కోసం ఏదైనా చెల్లింపు ఉంది కాదు a వ్యాపారం రోజు, ది మొత్తం రెడీ ఉంటుంది చెల్లించారు ద్వారా రుణగ్రహీత న వెంటనే విజయం సాధిస్తోంది వ్యాపారం రోజు.



DMI Finance Private Limited

- 3.14 DMIకి రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన మొత్తం మొత్తాలు ఎలాంటి తగ్గింపులు లేకుండానే చెల్లించబడతాయి. చెల్లింపు కోసం క్రెడిట్/డిచ్బార్డ్ మాత్రమే ఇవ్వబడుతుంది చెల్లించాల్సిన మొత్తాలను గ్రహించడం.
4. **మాడె్ OF చెల్లింపు, తిరిగి చెల్లింపు మరియు ముందస్తు చెల్లింపు**
- 4.1 రుణగ్రహీత, సమయం నుండి DMI ద్వారా అవసరం సమయానికి, అందించండి (నేను) ఆదేశం లేదా (ii) నేషనల్ ఆటోమేటెడ్ క్లియరింగ్ ఇల్లు (డెబిట్ క్లియరింగ్)/ ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ లేదా ఇతర క్లియరింగ్ ఆదేశం (సమిష్టిగా సూచించబడింది కు వంటి "NACH") వంటి తెలియజేసారు ద్వారా ది రిజర్వ్ బ్యాంక్ యొక్క భారతదేశం ("RBI") వ్యతిరేకంగా బకాయిల చెల్లింపు కోసం రుణగ్రహీత బ్యాంకు ఖాతా. అటువంటి ఆదేశం /NACH అటువంటి బ్యాంకు నుండి మరియు DMI అంగీకరించిన ప్రదేశం నుండి తీసుకోబడుతుంది. ది రుణగ్రహీత మొదటి ప్రదర్శన/ గడువు తేదీలలో తప్పకుండా అన్ని చెల్లింపులను గౌరవించాలి. రుణగ్రహీత అందించిన ఆదేశం / NACH DMI ద్వారా ఉపయోగించబడవచ్చు ఏదైనా రుణగ్రహీత బకాయిల యొక్క సాక్షాత్కారం. రుణగ్రహీత దీని ద్వారా బేషరతుగా మరియు తిరిగి పొందలేని విధంగా DMIకి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవడానికి అధికారం ఇస్తాడు సాక్షాత్కారము. రుణగ్రహీత తక్షణమే (మరియు ఏదైనా సందర్భంలో ఏడు (7) రోజులలోపు) ఆదేశం మరియు/లేదా NACH మరియు/లేదా ఇతర పత్రాలను భర్తీ చేయాలి తన స్వంత అభీష్టానుసారం, ఎప్పటికప్పుడు DMIకి అవసరమైన విధంగా రుణగ్రహీత బకాయిల చెల్లింపు కోసం అమలు చేయబడుతుంది.
- 4.2 రుణగ్రహీత తప్పక, వద్ద అన్ని సార్లు నిర్వహించండి తగినంత నిధులు లో అతని/ఆమె బ్యాంకు ఖాతా/లు కోసం రావాల్సి ఉంది చెల్లింపు యొక్క ది రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు న సంబంధిత కారణంగా తేదీలు. రుణగ్రహీత ఉంటుంది మూసివేయవద్దు బ్యాంకు ఆదేశం / NACH కలిగి ఉన్న ఖాతా/లు ఉంది జారీ చేయబడింది లేదా రద్దు లేదా సమస్యలు సూచనలు కు బ్యాంకు లేదా DMIకి ఆదేశం / NACH మరియు DMI ప్రకారం చెల్లింపును నిలిపివేయడం లేదా ఆలస్యం చేయడం అటువంటి కమ్యూనికేషన్ ను గమనించాల్సిన అవసరం లేదు.



- 4.3 రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు మరియు ఆదేశం / NACH స్వచ్ఛందంగా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిల విడుదలలో జారీ చేయబడిందని మరియు ఒక మార్గం ద్వారా కాదు ఏదైనా ప్రయోజనం కోసం భద్రత. రుణగ్రహీత ఏదైనా మాండ్రేట్ / NACH యొక్క అగౌరవం నోగోషియబుల్ ప్రకారం క్రిమినల్ నేరమని కూడా అంగీకరిస్తాడు వాయిద్యాలు చట్టం, 1881/ది చెల్లింపు మరియు సెటిల్మెంట్లు చట్టం, 2007. ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది ఉంటుంది బాధ్యులు కు చెల్లించాలి అగౌరవం వసూలు చేస్తారు కోసం ప్రతి ఆదేశం / NACH అగౌరవం (క్రీ ఫాక్స్ ఫ్లేట్ మెంట్ లో సూచించిన విధంగా).
- 4.4 ఏదైనా వివాదం లేదా తేడా యొక్క ఏదైనా ప్రకృతి ఏమైనా ఉంటుంది కాదు హక్కు ది రుణగ్రహీత కు నిలుపుదల లేదా ఆలస్యం చెల్లింపు యొక్క ఏదైనా EMIలు లేదా ఇతర మొత్తం మరియు DMI ఉంటుంది ఉంటుంది అనే పేరుతో కు ప్రస్తుతం ది ఆదేశం / NACH న ది సంబంధిత రావాల్సి ఉంది తేదీలు.
- 4.5 అయినప్పటికీ జారీ యొక్క ఆదేశం / NACH, ది రుణగ్రహీత రెడీ ఉంటుంది పూర్తిగా బాధ్యత కు నిర్ధారించండి సమయానుకూలమైనది చెల్లింపు యొక్క బకాయిలు.
- 4.6 eMandate / NACH కాకుండా ఇతర మోడల్ ద్వారా బకాయిలను చెల్లించే సందర్భంలో, అదనంగా ఉండవచ్చని అంగీకరిస్తాడు మరియు అంగీకరిస్తాడు లావాదేవీల కోసం ఛార్జీలు మరియు అదే రుణగ్రహీత భరించాలి.
- 5. రుణగ్రహీతలు ఒడంబడికలు, ప్రాతినిధ్యం మరియు వారెంటీలు**
- 5.1 ది రుణగ్రహీత తప్పక:
  - (i) గమనించండి మరియు నిర్వహిస్తారు అన్ని దాని బాధ్యతలు కింద ది పైనాన్నింగ్ పత్రాలు.
  - (ii) ఎప్పటికప్పుడు DMIకి అవసరమైన బ్యాంక్ ఖాతా ఫ్లేట్ మెంట్ లతో సహా అన్ని పత్రాలను వెంటనే DMIకి బట్టాడా చేయండి. రుణగ్రహీత కూడా స్వతంత్రంగా కమ్యూనికేట్ చేయడానికి DMIకి అధికారం ఇస్తుంది (i) తో ఏదైనా బ్యాంకు ఎక్కడ రుణగ్రహీత నిర్వహిస్తుంది ఒక ఖాతా మరియు వివరాలు కోరేందుకు మరియు గౌరవంగా ప్రకటన బ్యాంకు నుండి అటువంటి ఖాతా మరియు (ii) రుణగ్రహీత యొక్క పర్యవేక్షణతో సహా, DMIగా ఏదైనా రుణగ్రహీత యొక్క ఏదైనా యజమానితో అవసరమని భావించవచ్చు క్రెడిట్ యోగ్యత.
  - (iii) వెంటనే తెలియజేయండి DMI యొక్క ఏదైనా వ్యాజ్యాలు లేదా చట్టపరమైన ప్రొసీడింగ్స్ వ్యతిరేకంగా ఏదైనా రుణగ్రహీత.
  - (iv) తెలియజేయ DMI యొక్క ఏదైనా మెటీరియల్ ప్రతికూలమైనది ప్రభావం లేదా ఈ వెంట యొక్క డిఫాల్ట్.
  - (v) లో DMIకి తెలియజేయండి రాయడం యొక్క స్థానంలో అన్ని మార్పులు/ చిరునామా యొక్క కార్యాలయం / నివాసం / ఫలం యొక్క వ్యాపారం లేదా ఏదైనా మార్పు/రాజీనామ/ముగింపు / మూసివేత ఉపాధి/వృత్తి/వ్యాపారం.
  - (vi) కాదు వదిలివేయండి భారతదేశం కోసం ఉపాధి లేదా వ్యాపారం లేదా దీర్ఘకాలిక ఉండు లేకుండా విదేశాలలో పూర్తిగా తిరిగి చెల్లించడం ది సౌకర్యం అప్పుడు అత్యుత్తమ, కలిసి తో ఆసక్తి మరియు ఇతర బకాయిలు మరియు ఛార్జీలు.
  - (vii) అందించండి భద్రత, ఉంటే ఏదైనా, వంటి పేర్కొనబడింది లో పైనాన్నింగ్ పత్రాలు లేదా వంటి మే ఉంటుంది అవసరం ద్వారా DMI లో కేసు యొక్క ఏదైనా మార్పు లో క్రెడిట్ యోగ్యత యొక్క ఏదైనా రుణగ్రహీత (DMI నిర్ణయించినట్లు).
  - (viii) నిర్ధారించండి డిపాజిట్ యొక్క జీతం మరియు / లేదా వ్యాపారం వసూళ్లు లో ది ఖాతా నుండి ఏది ఆదేశం/NACH కలిగి ఉంటాయి ఉంది జారీ చేయబడింది కు DMI.
  - (ix) మొదటి డ్రాడౌన్ లో లేదా అంతకు ముందు DMI ద్వారా అవసరమైన క్రెడిట్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీని తీసుకోండి, ఇందులో ప్రమాదాలు, మరణం, శాశ్వత కవర్ ఉంటుంది వైకల్యం మరియు నిరుద్యోగం మరియు DMIకి ఆమోదయోగ్యమైన ఇతర నిబంధనలు.
  - (x) కట్టుబడి వద్ద అన్ని సార్లు తో వర్తించే చట్టాలు, సహా, నివారణ యొక్క డబ్బు లాండరింగ్ చట్టం, 2002.
  - (xi) వినియోగించుకోండి ప్రతి డ్రాడౌన్ మాత్రమే కోసం ది ప్రయోజనం.
- 5.2 ది రుణగ్రహీత దీని ద్వారా సృష్టిస్తుంది a మొదటి మరియు ప్రత్యేకమైనది వసూలు ద్వారా మార్గం యొక్క ఊహ న ది ఉత్పత్తి లో అనుకూలంగా యొక్క DMI.
- 5.3 ప్రతి రుణగ్రహీత ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది మరియు వారెంటీలు కు DMI వంటి కింద:
  - (i) అన్ని ది సమాచారం అందించబడింది ద్వారా రుణగ్రహీత లో ది రుణం అప్లికేషన్ మరియు ఏదైనా ఇతర పత్రం, లేదో లేదా కాదు సంబంధిత కోసం నిర్ధారించడం ది క్రెడిట్ రుణగ్రహీత యొక్క యోగ్యత, నిజం మరియు సరైనది మరియు ఏ విధంగానూ తప్పుదారి పట్టించదు;
  - (ii) ది రుణగ్రహీత ఉంది సమర్థుడు యొక్క మరియు అనే పేరుతో కింద అన్ని వర్తించే చట్టాలు కు అమలు మరియు నిర్వహిస్తారు ది పైనాన్నింగ్ పత్రాలు మరియు ది లావాదేవీలు అక్కడ;
  - (iii) ది రుణగ్రహీత ఉంది పైన 18 సంవత్సరాలు యొక్క వయస్సు మరియు ఇది రుణం ఒప్పందం ఉంది a చట్టపరమైన, చెల్లుతుంది మరియు బైండింగ్ బాధ్యత న అతడు/ఆమె, అమలు చేయదగినది వ్యతిరేకంగా అతడు/ఆమె లో దాని నిబంధనలకు అనుగుణంగా;
  - (iv) ది రుణగ్రహీత ప్రకటిస్తాడు అని అతను/ ఆమె ఉంది కాదు నిషేధించబడింది ద్వారా ఏదైనా చట్టం నుండి పొందుతే ఇది సౌకర్యం;
  - (v) DMI యొక్క ఆసక్తిని పక్షపాతంగా ప్రభావితం చేసే లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ఆర్థిక పరిస్థితులను ప్రభావితం చేసే లేదా అతని/ఆమె బాధ్యతను ప్రభావితం చేసే ఏ సంఘటన జరగలేదు పైనాన్నింగ్ పత్రాల క్రింద వారి అన్ని లేదా ఏదైనా బాధ్యతలను నిర్వర్తించడం;
  - (vi) రుణగ్రహీత ఉంది కాదు లో డిఫాల్ట్ యొక్క చెల్లింపు యొక్క ఏదైనా పన్నులు లేదా ప్రభుత్వం బకాయిలు;
  - (vii) ది రుణగ్రహీత రెడీ చేయండి అన్ని చర్యలు, పన్నులు మరియు విషయాలు, వంటి అవసరం ద్వారా DMI కు ఇస్తాయి ప్రభావం కు ది నిబంధనలు యొక్క ఇది రుణం ఒప్పందం;
  - (viii) ఆ అక్కడ ఉన్నాయి లేదు దివాలా లేదా దివాలా ప్రొసీడింగ్స్ వ్యతిరేకంగా ది రుణగ్రహీత.
- 5.4 రుణగ్రహీత ఇస్తుంది దాని సమ్మతి అన్నింటినీ ఉపయోగించడానికి/నిల్వడానికి DMI సమాచారం అందించబడింది రుణగ్రహీత ద్వారా లేదా లేకపోతే ద్వారా సేకరించిన DMI అది భావించే వద్దటిలో సరిపోయింది సహా కోసం ది ప్రయోజనాల యొక్క ఇది సౌకర్యం లేదా కోసం దాని వ్యాపారం మరియు అర్థం చేసుకుంటాడు మరియు అంగీకరిస్తాడు అని DMI మే బహిర్గతం చేయండి అటువంటి సమాచారం కు దాని కాంట్రాక్టు, ఏజెంట్లు మరియు ఏదైనా ఇతర మూడవ పక్షాలు.
- 5.5 లో ది సంఘటన ది సౌకర్యం/డ్రాడౌన్ ఉంది కోసం కొనుగోలు యొక్క ఏదైనా ఉత్పత్తి, ది రుణగ్రహీత కూడా చేపడుతుంది మరియు ఒడంబడికలు వంటి క్రింద:
  - (i) రుణగ్రహీత ఉంటుంది కాదు ఉంటుంది అనే పేరుతో కు ఏదైనా పెరుగుతుంది లో ది సౌకర్యం మొత్తం ద్వారా కారణం ఏదైనా పెరుగుతుంది లో ది కొనుగోలు ధర ఏదైనా ఉత్పత్తి. అయితే, లో ది సంఘటన యొక్క ఏదైనా తగ్గుదల లో ది కొనుగోలు ధర, DMI మే లో దాని విచక్షణ తగ్గించండి ది ప్రిన్సిపాల్ మొత్తం యొక్క ది మంజూరైంది సౌకర్యం;
  - (ii) ఉత్పత్తి డెలివరీకి విక్రేత పూర్తిగా బాధ్యత వహిస్తాడు మరియు డెలివరీలో ఏదైనా ఆలస్యం లేదా డెలివరీ చేయకపోతే DMI బాధ్యత వహించదు ఉత్పత్తి మరియు/లేదా నాణ్యత, పరిస్థితి, ఫిట్ నెస్, అనుకూలత లేదా చెప్పబడిన ఉత్పత్తికి సంబంధించి ;
  - (iii) ప్రోడక్ట్ క్యాన్సిలేషన్ విషయంలో, డీఎంబి కట్టుబడి ఉన్న తర్వాత విక్రేత మొత్తాన్ని డీఎంబి రీపండ్ చేసేనే తిరిగి చెల్లించిన సంబంధిత సదుపాయానికి డీఎంబి పరిగణిస్తుంది. రుణగ్రహీత తో వాపసు విధానం విక్రేత యొక్క. లో కేసు యొక్క అటువంటి వాపసు, DMI ఉండాలి వాపసు EMI,



DMI Finance Private Limited

ఉంటే ఏదైనా, చెల్లించిన ద్వారా రుణగ్రహీత, తక్కువ ఆసక్తి ఉంటే ఏదైనా కోసం కాలం మధ్య కొనుగోలు మరియు వాపసు, మరియు చికిత్స ది సౌకర్యం/డ్రాడౌన్ పూర్తిగా డిస్కార్డ్ చేశారు. ది ప్రాసెసింగ్ ఫీజు కాదు తిరిగి చెల్లించబడుతుంది మరియు రెడీ ఏదైనా ఉంటే వాపసుకు వ్యతిరేకంగా సర్దుబాటు చేయబడుతుంది ;

(iv) ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది కాదు దావా భాగం స్వాధీనం లేదా యాజమాన్యం యొక్క ది ఉత్పత్తి లేదా సృష్టించు ఏదైనా మూడవది పార్టీ హక్కులు దానిపై లేకుండా సమ్మతి యొక్క DMI;

(v) DMI ఉంటుంది కలిగి ఉంటాయి మొదటి మరియు ప్రత్యేకమైనది వసూలు న ఉత్పత్తి .

**6. ఈవెంట్స్ OF డిఫాల్ట్**

6.1 ది అనుసరించడం చర్యలు/సంఘటనలు, ఉంటుంది ప్రతి ఏర్పాటు ఒక "ఈవెంట్ యొక్క డిఫాల్ట్" ద్వారా ది రుణగ్రహీత కోసం ది ప్రయోజనాల యొక్క ప్రతి సౌకర్యం:

- (i) ది రుణగ్రహీత విఫలమవుతుంది కు తయారు చెల్లింపు యొక్క ఏదైనా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు న కారణంగా తేదీ;
- (ii) ఉల్లంఘన యొక్క ఏదైనా నిబంధనలు, ఒడంబడికలు, ప్రాతినిధ్యం, వారంటీ, ప్రకటన లేదా నిర్ధారణ కింద ది పైనాన్నింగ్ పత్రాలు;
- (iii) ఏదైనా మోసం లేదా తప్పుగా సూచించడం లేదా దాచడం యొక్క పదార్థం సమాచారం ద్వారా రుణగ్రహీత ఏది కాలేదు కలిగి ఉంటాయి ప్రభావితం నిర్ణయం యొక్క DMI కు మంజూరు ఏదైనా సౌకర్యం;
- (iv) మరణం, వెర్రితనం లేదా ఏదైనా ఇతర శాశ్వత వైకల్యం యొక్క ది రుణగ్రహీత;
- (v) రుణగ్రహీత ఉపయోగించుకుంటుంది ది డ్రాడౌన్ కోసం ఏదైనా ప్రయోజనం ఇతర కంటే ది ప్రయోజనం;
- (vi) DMI యొక్క ఏకైక మరియు సంపూర్ణ అభిప్రాయం ప్రకారం ఏదైనా సంఘటనలు, షరతులు లేదా పరిస్థితులు (చట్టంలో ఏదైనా మార్పుతో సహా) సంభవించడం రుణగ్రహీత లేదా అటాచ్మెంట్ యొక్క దివాలా/ద్రవీకరణ/ దివాలా కోసం ఏదైనా ప్రొసీడింగ్లు లేదా చర్య యొక్క పరిమితితో సహా మెటీరియల్ ప్రతికూల ప్రభావం / దాని ఆస్తులలో ఏదైనా నియంత్రణ ;



- 6.2 ది నిర్ణయం యొక్క DMI వంటి కు లేదో లేదా కాదు ఒక ఈవెంట్ యొక్క డిఫాల్ట్ కలిగి ఉంది సంభవించింది ఉంటుంది ఉంటుంది బైండింగ్ మీద ది రుణగ్రహీత.
- 7. **పర్యవసానాలు OF డిఫాల్ట్**
- 7.1 ఏదైనా డిఫాల్ట్ ఈవెంట్లు సంభవించినప్పుడు మరియు ఆ తర్వాత ఎప్పుడైనా, DMIకి హక్కు ఉంటుంది, కానీ మొత్తం మొత్తాలను ప్రకటించే బాధ్యత ఉండదు. అత్యుత్తమమైనది లో గౌరవం యొక్క ది సౌకర్యం, లేదో రావాల్సి ఉంది లేదా కాదు, వెంటనే తిరిగి చెల్లించదగినది మరియు మీద ది రుణగ్రహీత విఫలమవుతున్నారు కు తయారు ది అన్నాడు చెల్లింపులు లోపల 15 (పదిహేను) రోజులలో, DMI తన స్వంత అభిప్రాయం ఏదైనా వర్తించే చట్ట ప్రకారం DMIకి అందుబాటులో ఉండే ఏదైనా ఇతర హక్కును లేదా పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చు, సహా కోరుతూ ఏదైనా ఆజ్ఞ ఉపశమనం లేదా అనుబంధం వ్యతిరేకంగా ది రుణగ్రహీత లేదా వారి ఆస్తులు. అయినప్పటికీ ది పైన చెప్పిన, లో ది సంఘటన యొక్క ది రుణగ్రహీత విఫలమవుతున్నారు కు తయారు ది చెల్లింపు యొక్క ది రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు లోపల 90 (తొమ్మిది) రోజులు నుండి ది కారణంగా తేదీ యొక్క అటువంటి చెల్లింపు, DMI తప్పక, ఇంటర్ అలియా, కలిగి ఉంటాయి ది కుడి కు దానిని నాన్-పెర్సానింగ్ అసెట్ (NPA)గా వర్గీకరించండి మరియు దాని ప్రకారం క్రెడిట్ బ్యూరోలకు నివేదించండి.
- 7.2 DMI ఉంటుంది కూడా కలిగి ఉంటాయి ది పరతులు లేని కుడి కు వెంటనే పడుతుంది స్వాధీనం యొక్క ది ఉత్పత్తి మరియు ది రుణగ్రహీత రెడీ కాదు అడ్డుకో లేదా నిరోధిస్తాయి ది అదే. DMI విక్రయించడానికి, కిరాయికి ఇవ్వడానికి లేదా లెకుంటే పబ్లిక్ లేదా ప్రైవేట్ వేలం లేదా ప్రైవేట్ అమ్మకం ద్వారా ఉత్పత్తితో ఎలాంటి సహజానికి బాధ్యత వహించకుండా వ్యవహరించండి, మరియు దరఖాస్తు చేయడానికి నికర అక్కడ కొనసాగుతుంది మొదట సంతృప్తి వైపు యొక్క అన్ని ఖర్చులు గౌరవంగా యొక్క స్వాధీనం చేసుకోవడం లేదా అలాంటి అమ్మకం, మరియు లేదా తీసివేయండి రెండవది వైపు చెల్లింపు యొక్క ది సంతృప్తం యొక్క ది ఆసక్తి మరియు ఇతర మొత్తాలు చెల్లించవలసిన ద్వారా ది రుణగ్రహీత కు DMI మరియు అప్పుడు వైపు ది అత్యుత్తమమైనది ప్రెసినిపాల్ మొత్తం యొక్క ది సౌకర్యం మరియు ఉంటే అక్కడ ఉంది ఏదైనా మిగులు, తర్వాత సర్దుబాటు మరియు చెల్లింపు యొక్క అన్ని వస్తులు వసూలు చేస్తారు మొదలైనవి న ది లావాదేవీ, DMI ఉంటుంది చెల్లింపాలి అటువంటి మిగులు రుణగ్రహీత(లు)కి మొత్తం. అయితే, ఉంటే ఏదైనా లోటు ఉంది, అదే రుణగ్రహీత ద్వారా తీర్చబడుతుంది మరియు స్వాధీనం లేదా అమ్మకం ద్వారా ఉత్పత్తి DMI బకాయిగా మిగిలి ఉన్న మొత్తాన్ని చెల్లించాల్సిన బాధ్యత నుండి రుణగ్రహీతను విడుదల చేయదు. అయితే, DMI అప్పగిస్తుంది పూర్తి చేయడానికి ముందు DMI యొక్క సంతృప్తికి అన్ని బకాయిలు చెల్లించబడిన సందర్భంలో రుణగ్రహీతకు ఉత్పత్తి యొక్క విక్రయం ఉత్పత్తి.
- 7.3 ది రుణదాత ఉంటుంది కూడా కలిగి ఉంటాయి ది పరతులు లేని కుడి కు వెంటనే పడుతుంది స్వాధీనం ది ఉత్పత్తి.
- 7.4 రుణగ్రహీత పైన పేర్కొన్న డిఫాల్ట్లు లేదా DMI యొక్క వ్యాయామం వల్ల ఏర్పడే అన్ని చట్టపరమైన మరియు ఇతర ఖర్చులు మరియు ఖర్చులు చెల్లింపుకు కూడా బాధ్యత వహిస్తాడు. నివారణలు.
- 8. **బహిర్గతం**
- 8.1 రుణగ్రహీత రుణగ్రహీత, సదుపాయం, డ్రాడౌన్లు, డిఫాల్ట్ ఏదైనా ఉంటే వాటికి సంబంధించిన మొత్తం సమాచారం మరియు డేటాను బహిర్గతం చేయడానికి DMIని గుర్తించి, అధికారం ఇస్తాడు, DMI వంటి మూడవ పక్షాలు/ఏజెన్సీలకు రుణగ్రహీత కట్టుబడి ఉంటుంది బహిర్గతం చేయడానికి మరియు/లేదా సముచితంగా మరియు అవసరమైనదిగా భావించవచ్చు సహా RBI ద్వారా అధికారం ట్రాన్స్ యూనియన్ CIBIL పరిమితం చేయబడింది ("CIBIL"). ది రుణగ్రహీత కూడా అంగీకరిస్తుంది మరియు అధికారం ఇస్తుంది అటువంటి సమాచారం కు వాడాలి, ప్రాసెస్ చేయబడింది ద్వారా DMI / మూడవది పార్టీలు / CIBIL / RBI వంటి వారు మే భావించండి సరిపోయింది మరియు లో అనుగుణంగా వర్తించే చట్టాలు. ఇంకా లో ఈవెంట్ యొక్క డిఫాల్ట్, DMI మరియు అటువంటి ఏజెన్సీలు ఉంటుంది కలిగి ఉంటాయి ఒక అర్హత లేని రుణగ్రహీత/లేదా దాని డైరెక్టర్లు/ భాగస్వాములు/సహ-దరఖాస్తుదారుల పేరును, వర్తించే విధంగా, 'డిఫాల్టర్లు'గా అటువంటి పద్ధతిలో మరియు ద్వారా వెల్లడించే లేదా ప్రచురించే హక్కు వంటి మూడవం DMI / CIBIL/ RBI/ ఇతర అధికారం ఏజెన్సీ లో వారి సంపూర్ణ విచక్షణ మే అనుకుంటాను సరిపోయే, సహా లో వార్తాపత్రికలు, పత్రికలు మరియు సామాజిక మీడియా.
- 8.2 ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది కాదు పట్టుకోండి DMI బాధ్యత కోసం పంచుకోవడం మరియు/లేదా వెల్లడిస్తోంది ది సమాచారం ఇప్పుడు లేదా లో భవిష్యత్తు మరియు కూడా కోసం ఏదైనా పరిణామాలు బాధపడ్డాడు ద్వారా ది రుణగ్రహీత మరియు/లేదా ఇతర ద్వారా కారణం దాని. ది యొక్క నిబంధనలు ఇది నిబంధన 8 ఉంటుంది బ్రతుకుతాయి రద్దు యొక్క ది రుణం ఒప్పందం మరియు ది యొక్క తిరిగి చెల్లింపు రుణగ్రహీత బకాయిలు.
- 9. **ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా**
- 9.1 ది రుణగ్రహీత దీని ద్వారా నిర్ధారిస్తుంది, అంగీకరిస్తుంది మరియు అంగీకరిస్తాడు అని ది ఆన్లైన్ అంగీకారం యొక్క ఇది రుణం ఒప్పందం సహా ఏదైనా మార్పులు ఇక్కడ ద్వారా ది వెబ్ సైట్ లేదా అలాంటి ఇతర ఇంటర్నెట్ లేదా వెబ్ ఆధారిత అంటే పార్టీల మధ్య బైండింగ్ ఒప్పందానికి దారి తీస్తుంది.
- 9.2 రుణగ్రహీతకు ఈ లోన్ ఒప్పందం, నిబంధనలు మరియు పరతులు, సూచనలు, అంగీకారాలు మరియు కమ్యూనికేషన్ల ప్రసారం గురించి తెలుసు ('కమ్యూనికేషన్') ఇమెయిల్, ఫాక్స్, SMS లెక్స్, మెసేజింగ్, వెబ్ సైట్లు, ఆన్లైన్ అంగీకారం మొదలైన ఎలక్ట్రానిక్ మార్గాల ద్వారా ('ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా') ఉంటుంది మోసపూరిత మార్పులు మరియు తప్పు ప్రసారాలు మరియు DMI బాధ్యత వహించని గోప్యత లేకపోవడంతో సహా అనేక ప్రమాదాలు.
- 10. **ఇతరాలు**
- 10.1 ది ఎంట్రిలు చేసింది లో రికార్డులు యొక్క DMI ఉంటుంది ఉంటుంది నిశ్చయాత్మకమైనది సాక్ష్యం యొక్క ఉనికి మరియు యొక్క ది మొత్తం రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు మరియు ఏదైనా ప్రకటన యొక్క బకాయిలు అమర్చిన DMI ద్వారా ఆమోదించబడుతుంది మరియు రుణగ్రహీతపై కట్టుబడి ఉంటుంది.
- 10.2 ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉన్నట్లయితే, రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను తిరిగి చెల్లించడానికి రుణగ్రహీత యొక్క బాధ్యత ఉంటుంది రుణగ్రహీత ఉమ్మడిగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు ఏదైనా సౌకర్యం కోసం, ఉండండి ఉమ్మడి మరియు అనేక.
- 10.3 ఏదైనా RBI మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా DMI (i) కి అవసరమైన విధంగా DMIకి సహకరించాలి / ఆదేశాలు లేదా (ii) కోసం ఇవ్వడం DMI పూర్తి ప్రయోజనం యొక్క హక్కులు కింద ది పైనాన్నింగ్ పత్రాలు. లేకుండా పక్షపాతం కు ది పైన చెప్పబడింది ది రుణగ్రహీత దీని ద్వారా మార్పులేని విధంగా సమ్మతిస్తుంది అని న దాని వైఫల్యం కు చేయండి కాబట్టి, అటువంటి మార్పులు ఉంటుంది ఉంటుంది భావించారు కు ఉంటుంది పొందుపరిచారు లో ది పైనాన్నింగ్ పత్రాలు మరియు ఉంటుంది ఉంటుంది బైండింగ్ న ది రుణగ్రహీత.
- 10.4 ఏదైనా సస్పెన్షన్ లేదా ఏదైనా సదుపాయం రద్దు చేయబడినప్పటికీ, పైనాన్నింగ్ పత్రాల ప్రకారం DMI యొక్క అన్ని హక్కులు మరియు నివారణలు మనుగడలో కొనసాగుతాయి పూర్తిగా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిల యొక్క DMI ద్వారా రసీదు వరకు.
- 10.5 ది రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది అని ది రేటు యొక్క వడ్డీ, పెనాల్ / మీరిన ఛార్జీలు, సేవ వసూలు చేస్తారు మరియు ఇతర వసూలు చేస్తారు చెల్లించవలసిన మరియు లేదా అంగీకరించారు కు ఉంటుంది చెల్లించారు ద్వారా ది రుణగ్రహీత



DMI Finance Private Limited

కింద పైనాన్నింగ్ పత్రాలు ఉన్నాయి సహేతుకమైనది మరియు ఆమోదయోగ్యమైనది కు అతడు/ ఆమె.

- 10.6 రుణగ్రహీత అటువంటి కార్యకలాపాలను స్వయంగా లేదా తన కార్యాలయం ద్వారా నిర్వహించడానికి తన హక్కులకు పక్షపాతం లేకుండా DMI ఉంటుందని స్పష్టంగా గుర్తించి మరియు అంగీకరిస్తాడు ఉద్యోగులు ఉంటుంది అనే పేరుతో మరియు కలిగి ఉంది పూర్తి శక్తి మరియు అధికారం కాబట్టి కు నియమిస్తారు ఒకటి లేదా మరింత మూడవది పార్టీలు (ఇకపై సూచించబడింది కు వంటి " **సేవ ప్రావైడర్లు** ") వంటి DMI మే ఎంచుకోండి మరియు ప్రతినిధికి అటువంటి వారికి పార్టీ అన్ని లేదా ఏదైనా యొక్క దాని విధులు, హక్కులు మరియు శక్తి కింద పైనాన్నింగ్ పత్రాలు సంబంధించిన కు ది సోరింగ్, గుర్తింపు మరియు రుణగ్రహీతకు సంబంధించిన సమాచారం యొక్క ధృవీకరణ, పరిపాలన, సౌకర్యం యొక్క పర్యవేక్షణ మరియు అన్ని చట్టబద్ధమైన చర్యలు, పనులు మరియు అమలు చేయడం, నోటీసులు పంపడం, రుణగ్రహీతను సంప్రదించడం, నగదు/చెక్కులు/డ్రాఫ్ట్లు స్వీకరించడం వంటి వాటితో అనుసంధానించబడిన విషయాలు మరియు విషయాలు DMI కి అనుకూలంగా రుణగ్రహీత నుండి ఆదేశాలు. సర్వీస్ ప్రావైడర్ ను రుణదాత ఏదైనా రికవరీ / కలెక్షన్ ఏజెంట్ గా కూడా నియమించవచ్చు రుణగ్రహీత నుండి బకాయి ఉన్న మొత్తాలు మరియు అటువంటి రికవరీ ఏజెంట్ యొక్క వివరాలు కీలక వాస్తవ ప్రకటనలో అందించబడతాయి.
- 10.7 ది రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది అని ది పైనాన్నింగ్ లావాదేవీ ఇక్కడ క్రింద ఇస్తుంది పెరుగుతాయి కు a సంబంధం యొక్క రుణగ్రహీత మరియు రుణదాత వంటి మధ్య అతనిని / ఆమె మరియు DMI మరియు కాదు లో గౌరవం యొక్క DMI ద్వారా అందించబడిన ఏదైనా సేవ. దీని ప్రకారం, నిబంధనలు యొక్క వినియోగదారుడు రక్షణ చట్టం, 1986 ఉండకూడదు దరఖాస్తు ఇక్కడ లావాదేవీకి.
- 10.8 ఆదాయ రుజువు పత్రాలు, నివాస పత్రాలు, చిరునామా రుజువుతో సహా మొత్తం సమాచారం మరియు పత్రాలను ధృవీకరించడానికి రుణగ్రహీత DMI కి దీని ద్వారా అధికారం ఇస్తాడు పత్రాలు, గుర్తింపు పత్రాలు మరియు ఇతర అటువంటి పత్రాలు వ్యక్తిగత కలిగి మరియు ఆర్థిక సమాచారం వంటి ఉన్నాయి సమర్పించారు ద్వారా వాటిని కోసం పొందడం ఏదైనా సౌలభ్యం మరియు వారు DMI ద్వారా దానిని తదుపరి నిలుపుదలకు కూడా అంగీకరిస్తారు.





- 10.9 రుణగ్రహీత రుణగ్రహీత యొక్క పాస్ నంబర్/పాస్ కార్డ్ కాపీ, ఇతర గుర్తింపు రుజువు మరియు బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలను సేకరించేందుకు DMIని గుర్తించి, అధికారం ఇస్తాడు, సమయం నుండి సమయానికి మరియు కు కూడా ఉత్పత్తి / పొందండి CIBIL, అనుభవజ్ఞుడు, వేటగాడు నివేదికలు మరియు అటువంటి ఇతర నివేదికలు వంటి మరియు ఎప్పుడు DMI మే సరిపోతుందని భావిస్తారు. రుణగ్రహీత కూడా దీని ద్వారా ఇస్తుంది సమ్మతి మరియు చేపట్టడానికి DMIకి అధికారం ఇస్తుంది దాని KYC ద్వారా ధృవీకరణ ఆధార్ e-KYC లేదా లేకుంటే మరియు చేపట్టండి అన్ని వంటి చర్యలు వంటి మే ఉంటుంది అవసరం న దాని తరపున లేదా లేకుంటే కు విధిగా పూర్తి ది ప్రక్రియ యొక్క అటువంటి ధృవీకరణ సహా ద్వారా మార్గం యొక్క ఆధార్ e-KYC మరియు వాటా అటువంటి సమాచారం ఏదైనా అధికారంతో మరియు అటువంటి సమాచారాన్ని అది సరిపోతుందని భావించే పద్ధతిలో నిల్వ చేయండి.
- 10.10 లో ది సంఘటన యొక్క ఏదైనా అసమ్మతి లేదా వివాదం మధ్య DMI మరియు ది రుణగ్రహీత సంబంధించి ది భౌతికత యొక్క ఏదైనా విషయం సహా యొక్క ఏదైనా సంఘటన సంభవించడం, పరిస్థితి, మార్పు, వాస్తవ సమాచారం, పత్రం, అధికారం, కొనసాగింపు, చట్టం, మినహాయింపు, దావాలు, ఉల్లంఘన, డిఫాల్ట్ లేదా ఇతరత్రా, DMI యొక్క అభిప్రాయం పైన పేర్కొన్న వాటిలో ఏదైనా మెటీరియలిటీకి సంబంధించి తుది మరియు రుణగ్రహీత పై కట్టుబడి ఉంటుంది.
- 10.11 రుణగ్రహీత మరియు DMI యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులపై జాబా సౌకర్యాన్ని మంజూరు చేయడంపై పరస్పరం అంగీకరించవచ్చు రుణ ఒప్పందం మరియు అటువంటి అమలు ద్వారా DMI ద్వారా అవసరమైన విధంగా రుణగ్రహీత ద్వారా తదుపరి లేఖ/అండర్ టీకెంగ్.
- 10. **వేర్పాటు**  
ది రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తుంది అని ప్రతి యొక్క అతని/ఆమె బాధ్యతలు కింద ఇవి పైనానింగ్ పత్రాలు ఉంది స్వతంత్ర మరియు నుండి వేరు చేయవచ్చు మిగిలినవి.
- 11. **పాలించే చట్టం మరియు అధికార పరిధి**
- 11.1 అన్ని సౌకర్యాలు మరియు ది పైనానింగ్ పత్రాలు ఉంటుంది ఉంటుంది పాలించారు ద్వారా మరియు అర్థం చేసుకున్నారు అనుగుణంగా ది చట్టాలు యొక్క భారతదేశం.
- 11.2 అన్ని వివాదాలు, తేడాలు మరియు / లేదా వాదనలు పుడుతుంది బయటకు యొక్క ఇవి బహుకరిస్తుంది లేదా వంటి కు ది నిర్మాణం, అర్థం లేదా ప్రభావం ఇక్కడ లేదా వంటి కు ది కుడి మరియు బాధ్యతలు ఈ ఒప్పందం కింద ఉన్న పార్టీల మధ్యవర్తిత్వ చట్టం, 1996 (" **మధ్యవర్తిత్వ చట్టం** ") నిబంధనలకు అనుగుణంగా నిర్ణయించబడుతుంది. మరియు ఢిల్లీ ఇంటర్నేషనల్ ఆర్బిఐఐఎస్ సెంటర్ (" **DIAC రూల్స్** ") నిబంధనల ప్రకారం కేంద్రం నియమించిన అటువంటి మధ్యవర్తి ద్వారా పరిష్కరించబడుతుంది అనుగుణంగా తో దాని నియమాలు. ది మధ్యవర్తిత్వం ప్రక్రియ ఉంటుంది ఉంటుంది నిర్వహించారు లో ది ఇంగ్లీష్ భాష మరియు ఏదైనా అవార్డు లేదా అవార్డులు ఉంటుంది ఉంటుంది అన్వయించారు లో ఇంగ్లీష్. ఫలం యొక్క మధ్యవర్తిత్వం ఢిల్లీ ఉండాలి మరియు ప్రొసీడింగ్ ఫాస్ట్ ట్రాక్ విధానంలో ఉంటుంది వేశాడు లో విభాగం 29(బి) చట్టం యొక్క. ది అవార్డులతో సహా మధ్యంతర అవార్డులు యొక్క ది మధ్యవర్తిత్వం ఉంటుంది ఉంటుంది పైనల్ మరియు బైండింగ్ న అన్ని పార్టీలు ఆందోళన చెందింది. ది మధ్యవర్తి మే పాస్ ది అవార్డు లేకుండా పేర్కొంటున్నారు ఏదైనా కారణాలు లో అటువంటి అవార్డు.
- 11.3 ఇంకా, ది ప్రస్తుతం నిబంధన ఉంటుంది బ్రతుకుతాయి ది రద్దు యొక్క పైనానింగ్ పత్రాలు. ది కోర్టులు వద్ద ఢిల్లీ, భారతదేశం చేయాలి కలిగి ఉంటాయి ప్రత్యేకమైనది అధికార పరిధి (విషయం ఢిల్లీ, భారతదేశంలో కూడా నిర్వహించబడే మధ్యవర్తిత్వ చర్యలకు) పై పైనానింగ్ పత్రాల నుండి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా లేదా అన్ని వివాదాలు.
- 12. **నోటీసులు**
- 12.1 ఏదైనా నోటీసు కు ఉంటుంది ఇచ్చారు కు ది రుణగ్రహీత లో గౌరవం యొక్క పైనానింగ్ పత్రాలు ఉంటుంది ఉంటుంది భావించారు కు కలిగి ఉంటాయి ఉంది చెల్లుబాటుగా ఇచ్చారు ఉంటే పనిచేశారు న ది రుణగ్రహీత లేదా పంపారు ద్వారా సమోదు చేయబడింది పోస్ట్ కు లేదా వదిలేశారు వద్ద ది చిరునామా యొక్క ది రుణగ్రహీత ఉనికిలో ఉంది లేదా చివరిది తెలిసిన వ్యాపారం లేదా ప్రైవేట్ చిరునామా. ఏదైనా అటువంటి నోటీసు పంపబడింది ద్వారా సమోదు చేయబడింది పోస్ట్ పరిగణించబడుతుంది కలిగి ఉండాలి ఉంది అందుకుంది ద్వారా ది రుణగ్రహీత లోపల 48 గంటలు నుండి ది సమయం యొక్క దాని పోస్టింగ్. ఏదైనా నోటీసు DMI కి ఉంటుంది భావించారు కు కలిగి ఉంటాయి ఉంది DMI ద్వారా దాని పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో స్వీకరించినట్లయితే మాత్రమే చెల్లుబాటు అవుతుంది.
- 12.2 సదుపాయానికి సంబంధించి రుణగ్రహీత ఏదైనా ఫిర్యాదుల కోసం, కీలక అంశంలో పేర్కొన్న వివరాల ద్వారా రుణదాతను సంప్రదించవచ్చు ప్రకటన.
- 13. **అసైన్ మెంట్**
- a. ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది కాదు ఉంటుంది అర్దులు సంయుక్తంగా లేదా అనేకంగా బదిలీ లేదా కేటాయించండి అన్ని లేదా ఏదైనా యొక్క వారి కుడి లేదా బాధ్యత లేదా విధులు కింద ది పైనానింగ్ పత్రాలు  
కు ఏదైనా వ్యక్తి నేరుగా లేదా పరోక్షంగా లేదా సృష్టించు ఏదైనా మూడవది పార్టీ ఆసక్తి లో అనుకూలంగా యొక్క ఏదైనా వ్యక్తి లేకుండా ది ముందు వ్రాయబడింది సమ్మతి యొక్క DMI.
- b. DMI చేయాలి ఉంటుంది అమ్మే హక్కు, బదిలీ, కేటాయించండి లేదా భద్రత కల్పించండి లో ఏదైనా పద్ధతి ఏమైనా (లో మొత్తం లేదా లో భాగం మరియు సహా ద్వారా మంజూరు యొక్క పాల్గొనడం హక్కులు) అన్ని లేదా ఏదైనా దాని ప్రయోజనాలు, హక్కు, బాధ్యత, విధులు మరియు / లేదా పైనానింగ్ పత్రాల క్రింద బాధ్యతలు, ముందస్తు వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా, లేదా సమాచారం అటువంటి పద్ధతిలో మరియు అటువంటి నిబంధనలలో రుణగ్రహీతకు DMI నిర్ణయించవచ్చు. కార్యక్రమంలో అటువంటి బదిలీ, కేటాయింపు లేదా సెక్యూరిటైజేషన్, రుణగ్రహీత ఉంటుంది నిర్వహిస్తారు మరియు ఉంటుంది బాధ్యులు కు నిర్వహిస్తారు వారి బాధ్యత కింద ది పైనానింగ్ పత్రాలు కు అటువంటి కేటాయించిన వ్యక్తి లేదా బదిలీ చేసేవాడు. లో అటువంటి సంఘటన, ది రుణగ్రహీత ఉంటుంది DMI ద్వారా అలా చేయమని పిలిచే, బదిలీ చేయబడిన వ్యక్తి/అసైనికీ అనుకూలంగా మిగిలిన ఆదేశం /NACHని భర్తీ చేయండి .
- 14. **నష్టపరిహారం**  
రుణగ్రహీత దీని ద్వారా DMI, దాని ఉద్యోగులు, ప్రతినిధులు మరియు కన్సల్టెంట్లను కాలానుగుణంగా మరియు ఎల్లవేళలా హానిచేయని నష్టపరిహారం, డిఫెండ్స్ మరియు కలిగి ఉంటారు వ్యతిరేకంగా ఏదైనా బాధ్యత, దావా, నష్టం, తీర్పు, నష్టం, ఖర్చు లేదా ఖర్చు (సహా, లేకుండా పరిమితి, సహేతుకమైనది న్యాయవాది ఫీజులు మరియు ఖర్చులు) వంటి a ఫలితం పైనానింగ్ లో ఉన్న ఏదైనా నిబంధనలు మరియు షరతులు మరియు బాధ్యతలను పాటించడంలో లేదా నిర్వహించడంలో రుణగ్రహీత ఏదైనా వైఫల్యం కారణంగా లేదా ఉత్పన్నమవుతుంది పత్రాలు లేదా ఈవెంట్ యొక్క డిఫాల్ట్ లేదా ది వ్యాయామం యొక్క ఏదైనా యొక్క ది హక్కులు ద్వారా DMI కింద ది పైనానింగ్ పత్రాలు, సహా కోసం ఏదైనా అమలు యొక్క భద్రత లేదా రుణగ్రహీత బకాయిల రికవరీ.

DMI పైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ("DMI") ఆదాయ గుర్తింపు, ఆస్తుల వర్గీకరణ మరియు ప్రుడెన్షియల్ నిబంధనలకు అనుగుణంగా వినియోగదారులందరికీ తెలియజేయాలని కోరుకుంటుంది. **రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (" RBI ") జారీ చేసిన అడ్వాన్స్ లు - నవంబర్ 12, 2021 నాటి**



DMI Finance Private Limited

స్పష్టికరణలకు సంబంధించిన ప్రోవిజనింగ్, కంపెనీ రుణగ్రహీత ఖాతాలలో ప్రారంభ ఒత్తిడిని గుర్తించండి, డిఫాల్ట్ గా వెంటనే, వాటిని దిగువ పేర్కొన్న విధంగా ప్రత్యేక ప్రస్తావన ఖాతాలుగా ("SMA") వర్గీకరించండి వర్గీకరణ యొక్క పేర్కొన్న ఆధారం; "తేదీ యొక్క గడువు దాటిపోయింది" అర్థం తేదీ న ఏది రుణగ్రహీత ఖాతాలు ఉంటుంది ఉంటుంది ద్వజమెత్తారు వంటి గడువు దాటిపోయింది వంటి భాగం యొక్క ది రోజు ముగింపు ప్రక్రియ.

**ఉదాహరణ:** ఉంటే ది రావాల్సి ఉంది తేదీ యొక్క రుణం ఖాతా ఉంది 15-మార్చి-22 యొక్క ది నెల మరియు ది పూర్తి బకాయిలు ఉన్నాయి కాదు అందుకుంది ముందు ది కంపెనీ నడుస్తుంది ది రోజు ముగింపు ప్రక్రియ ఈ తేదీకి, రుణగ్రహీత క్రింది విధంగా వర్గీకరించబడతారు -

EMI కారణంగా తేదీ	15-మార్చి-22	రోజులు గతం కారణంగా (DPD)	-
EMI గడువు దాటిపోయింది	15-మార్చి-22	0-30	SMA0
EMI మిగిలి ఉంది గడువు దాటిపోయింది (కాదు అందుకుంది వరకు రోజు ముగింపు ప్రక్రియ)	14-ఏప్రిల్-22	31-60	SMA1
EMI మిగిలి ఉంది గడువు దాటిపోయింది	14-మే-22	61-90	SMA2
EMI మిగిలి ఉంది గడువు దాటిపోయింది	13-జూన్-22	91 మరియు పైన	NPA

**ది రుణం ఖాతాలు వర్గీకరించబడింది వంటి NPA లు మే ఉంటుంది అప్ గ్రేడ్ చేయబడింది వంటి ప్రామాణికం ఆసి మాత్రమే ఉంటే మొత్తం బకాయిలు యొక్క ఆసక్తి మరియు పినిపాల్ ఉన్నాయి చెల్లించారు ద్వారా ది రుణగ్రహీత**



DMI Finance Private Limited

**ఉదాహరణ:**

విశేషాలు	దృశ్యం 1*	దృశ్యం 2
రుణం వర్గీకరణ	NPA	NPA
EMI మొత్తం	5,000	5,000
గడువు దాటిపోయింది EMI	15,000	15,000
చెల్లింపు అందుకుంది	5,000	15,000
బ్యాలెన్స్ గడువు దాటిపోయింది EMI	10,000	-
రుణం వర్గీకరణ	ది రుణగ్రహీత రెడి కొనసాగుతుంది కు ఉంటుంది నివేదించారు వంటి NPA వరకు ది మొత్తం గడువు దాటిపోయింది మొత్తం ఉంది చెల్లించారు	ప్రామాణికం

\*లో సూచన కు RBI వృత్తాకార లేదు. RBI/2021-2022/158 DOR.STR.REC.85/21.04.048/2021-22 నాటి ఫిబ్రవరి 15, 2022, ది దృశ్యం 1 (వర్గీకరించబడింది వంటి NPAలు మే ఉంటుంది అప్ గ్రేడ్ చేయబడింది వంటి 'ప్రామాణిక' అస్తి మొత్తం బకాయిలు మరియు అసలు చెల్లించినట్లయితే మాత్రమే) అక్టోబర్ 01, 2022 నుండి వర్తిస్తుంది.

**గమనిక**

- ది నివేదించడం యొక్క NPA ఖాతాలు రెడీ ఇప్పుడు ఉంటుంది పూర్తయింది న రోజువారీ ఆధారంగా.
- లో కేసు యొక్క రుణగ్రహీతలు కలిగి మరియు కంటే ఒకటి రుణం నుండి DMI, రుణం ఖాతాలు ఉంటుంది ఉంటుంది అప్ గ్రేడ్ చేయబడింది నుండి NPA కు ప్రమాణం అస్తి వర్గం మాత్రమే మీద అన్ని రుణాలకు సంబంధించిన మొత్తం బకాయిలు వడ్డీ మరియు అసలు చెల్లింపు.
- ఖాతాని NPAగా వర్గీకరించడం క్రెడిట్ బ్యూరోలు నిర్వహించే క్రెడిట్ స్కోర్లపై సంబంధిత ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. DMI, అందువలన, ప్రేరేపిస్తుంది అన్ని రుణగ్రహీతలు కు తయారు వారి EMI చెల్లింపులు వంటి ప్రతి ది రావాల్సి ఉంది తేదీ పేర్కొన్నారు లో ది రుణం తిరిగి చెల్లించడం పెడ్యూల్. ఈ ప్రారంభిస్తుంది ఒక క్రెడిట్ స్కోర్లో మెరుగుదల, పెనాల్టీల ఎగవేత మరియు టాప్-అప్ లోన్/ఆఫర్ కు మెరుగైన అర్హత.
- మేము ప్రోత్సహిస్తాయి అన్ని ది రుణగ్రహీతలు కు లాగ్ లో కు ది <https://portal.dmifinance.in/> కు చెల్లించాలి EMIలు.

**15. అంగీకారం:**

అన్ని పరతులకు సంబంధించి మరియు DMI పాలసీకి అనుగుణంగా లోన్ అగ్రిమెంట్ మరియు ఇతర పైనాన్నింగ్ డాక్యుమెంట్లలో నేను/మేము పూరించిన వివరాలు. నేను / మేము ఈ రుణాన్ని అంగీకరిస్తున్నాము ఒప్పందం ఉంటుంది ముగించి చట్టబద్ధంగా మారాలి బైండింగ్ న తేదీ అధికారం ఉన్నప్పుడు అధికారి DMI యొక్క సంతకం చేయడం ఇది వద్ద ఢిల్లీ లేదా తేదీలో మొదటి పంపిణీ, ఏది ముందైతే అది.

ద్వారా సంతకం చేయడం లేదా ద్వారా క్లిక్ చేయడం "నేను అంగీకరించు"/ఇ-సంతకం, ది రుణగ్రహీత ఎలక్ట్రానిక్ గా సంకేతాలు ఇవి GC, ది నిబంధనలు OF సేవ ("TOS") మరియు గోప్యత విధానం ("PP") మొబైల్ అప్లికేషన్ / స్మార్ట్ టీవీ అప్లికేషన్ మరియు సేవలకు సంబంధించినది (అనుబంధం 2 మరియు అనుబంధం 3గా GCకి అనుబంధించబడింది) మరియు వారి నిబంధనలకు చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరిస్తుంది. TOS మరియు PPతో పాటుగా ఈ GC యొక్క రుణగ్రహీత అంగీకారం: (I) ది రుణగ్రహీత యొక్క ఒప్పందం మార్చుకోలేని విధంగా అంగీకరించాలి మరియు ఉండాలి పరతులు లేకుండా అన్నింటికీ కట్టుబడి నిబంధనలు మరియు పరతులు నిర్దేశించబడ్డాయి ఈ GC, TOS మరియు PP; మరియు (II) ఈ GC (టాప్, PP మరియు పైనాన్నింగ్ డాక్యుమెంట్లతో పాటు) కలిగి ఉన్న రుణగ్రహీత యొక్క అంగీకారం మరియు ధృవీకరణ రుణగ్రహీత ద్వారా సరిగ్గా చదవబడింది మరియు పూర్తిగా అర్థం చేసుకోబడింది.



**ముఖ్య వాస్తవ ప్రకటన**

తేదీ: **నియంత్రిత సంస్థ పేరు**  
DMI ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్. లిమిటెడ్ (" DMI ")

లోన్ సూచన సంఖ్య:

దరఖాస్తుదారు పేరు:

సర్. నం.	పరామితి	వివరాలు
1	రుణ రకం	సురక్షిత వినియోగదారు రుణాలు
	భద్రత రకం	DMIకి అనుకూలంగా పరికరంలో హైపోథెకేషన్ ద్వారా మొదటి మరియు ప్రత్యేకమైన ఛార్జ్ రుణగ్రహీత ద్వారా అపరాధం/చెల్లింపులో జాప్యం సంభవించినప్పుడు పరికర లాకింగ్ ఫీచర్తో, వాటి వివరాలు దిగువన మరియు లోన్ కమ్ హైపోథెకేషన్ ఒప్పందంలో అందించబడ్డాయి.
2	మంజూరు చేయబడిన లోన్ మొత్తం	
ఎ	పరికరం లోన్ మొత్తం	
బి	Samsung కేర్+ లోన్ మొత్తం	
సి	బీమా (కెడిట్ షీట్) లోన్ మొత్తం - (ఒకసారి), పంపిణీ పెడ్యూల్	
3	(i) దశలవారీగా లేదా 100% ముందస్తుగా పంపిణీ. (ii) అది దశల వారీగా ఉంటే, రుణ నిబంధనను పేర్కొనండి సంబంధిత వివరాలను కలిగి ఉన్న ఒప్పందం	100% ముందస్తు
4	వడ్డీ రేటు % నెలవారీ - పరికరం - (తగ్గిస్తోంది)	%
5	వడ్డీ రేటు % నెలవారీ (యాడ్-ఆన్ ఉత్పత్తులు)	%
6	లోన్ మొత్తం వ్యవధిలో మొత్తం వడ్డీ ఛార్జీ (రూపాయిలలో)	
7	<b>రుసుములు/ఛార్జీలు</b> , (ఏదైనా ఉంటే) (ప్రతి కాంపోనెంట్ యొక్క బ్రేక్-అప్ క్రింద ఇవ్వబడుతుంది) (రూపాయిలలో)	A+B+C
ఎ	ప్రాసెసింగ్ ఫీజు (ఒక సారి), ఏదైనా ఉంటే (రూపాయిల్లో)	
బి	ఏవైనా ఇతర ఛార్జీలు (ఏదైనా ఉంటే) (రూపాయిల్లో)	
8	నికర పంపిణీ మొత్తం (రూపాయిలలో)	
9	రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన మొత్తం (రూపాయిల్లో)	



DMI Finance Private Limited

10	వార్షిక శాతం రేటు (APR) %	%
11	LOCని ఎంచుకున్నారు	
12	లోన్ టర్మ్ (సంవత్సరం/నెలలు/రోజులు)	నెలలు
13	రుణగ్రహీత ద్వారా తిరిగి చెల్లింపు ప్రీక్వెన్సీ (ఇన్నాల్వెంట్ రకం)	నెలవారీ
14	తిరిగి చెల్లింపు వాయిదాల సంఖ్య - EPIల సంఖ్య	
15	తిరిగి చెల్లించే ప్రతి వాయిదా మొత్తం (రూపాయిలలో) (EPI మొత్తం)	
16	మొదటి EMI గడువు తేదీ (తిరిగి చెల్లింపు ప్రారంభం, మంజూరు తర్వాత)	
17	లోన్ చెల్లింపు విధానం	ఆదేశం
18	లైన్ చెల్లుబాటు వ్యవధి	60 నెలలు
19	పరికరం/ఉత్పత్తి కొనుగోలు చేయబడింది	
20	పరికరం/ఉత్పత్తి మోడల్	
21	కొనుగోలు చేసిన ఉత్పత్తులను జోడించండి	
22	పరికరం IMEI/క్రమ సంఖ్య	
23	ధరించగలిగే మోడల్	
24	Samsung Care+ ప్లాన్ No	నం
25	ధరించగలిగే లోన్ మొత్తం (బండిల్డ్ లోన్ కోసం)	
<b>కంటింజెంట్ ఛార్జీల గురించిన వివరాలు*</b>		
26	ఆలస్య చెల్లింపు రుసుము - INR 550 + GST	
27	ప్రీ-క్లోజర్ ఛార్జీలు - NIL	
28	మీరిన ఛార్జీలు - INR 550 + GST	
29	NACH తిరస్కరణ ఛార్జీలు - INR 500 + GST	
30	ఇతర ఛార్జీలు (ప్రత్యామ్నాయ మోడలు/నాచ్ కాని వాటికి వర్తిస్తాయి) - రూ. 30 వరకు + GST	
31	<b>డిజిటల్ లోన్ల విషయంలో, ఈ క్రింది నిర్దిష్ట బహిర్గతం అందించబడవచ్చు:</b>	
(ఎ)	కూలింగ్ ఆఫ్/లుకప్ పీరియడ్, RE యొక్క బోర్డ్ ఆమోదించబడిన పాలసీ పరంగా, ఈ సమయంలో రుణగ్రహీత రుణం యొక్క ముందస్తు చెల్లింపుపై ఎటువంటి పెనాల్టీ విధించబడదు	<b>5 రోజులు</b>
(బి)	రికవరీ ఏజెంట్ గా వ్యవహరిస్తున్న LSP వివరాలు మరియు రుణగ్రహీతను సంప్రదించడానికి అధికారం	<b>DMI ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్. లిమిటెడ్</b>
32	రికవరీ ఏజెంట్ నిశ్చితార్థానికి సంబంధించిన లోన్ ఒప్పందం యొక్క నిబంధన	<b>10.6</b>
33	ఫిర్యాదుల పరిష్కార యంత్రాంగాన్ని వివరించే రుణ ఒప్పందం యొక్క నిబంధన	<b>12.2</b>
34	రుణం అయినా, లేదా భవిష్యత్తులో, ఇతర REలకు లేదా సెక్యూరిటీజేషన్ కు బదిలీ చేయబడవచ్చు - (అవును/లేదు)	<b>అవును</b>
35	<b>గోప్యతా విధానం - <a href="https://www.dmifinance.in/privacy-and-security/">https://www.dmifinance.in/privacy-and-security/</a></b>	
36	<b>నోడల్ ఫిర్యాదుల పరిష్కార అధికారి యొక్క ఫోన్ నంబర్ మరియు ఇమెయిల్ ID</b>  <b>ఫిర్యాదుల పరిష్కార అధికారి (వినియోగదారుల రుణాలు)</b> పేరు ఆశిష్ సరిన్ హెల్పింగ్ - సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ - కస్టమర్ సర్వీస్ ఇమెయిల్ చిరునామా: head.services@dmifinance.in/ <a href="mailto:grievance@dmifinance.in">grievance@dmifinance.in</a> చిరునామా: ఎక్స్ ప్రెస్ బిల్డింగ్, 3వ అంతస్తు, 9-10, బహదూర్ షా జఫర్ మార్గ్, న్యూఢిల్లీ-110002 సంప్రదింపు నంబర్: 011-41204444 <a href="https://www.dmifinance.in/fair-practice">https://www.dmifinance.in/fair-practice</a>	



DMI Finance Private Limited

\* కంపెనీ పాలసీని బట్టి కంటింజెంట్ ఛార్జీలను మార్చవచ్చు

### గమనిక

రుణగ్రహీత పరికరం డెలివరీ చేయబడుతుందని అంగీకరించారు మరియు ఇది చెల్లింపులో ఆలస్యం/విధానం ఆలస్యం అయినప్పుడు పరికరాన్ని లాక్ చేస్తుంది మరియు అటువంటి లాక్ చేసిన తర్వాత పరికరం యొక్క ఉపయోగం నిలిపివేయబడుతుంది, మరియు రుణగ్రహీత పరికరాన్ని ఉపయోగించలేరు, (1) అత్యవసర కాలేలు చేయడం మరియు కాలేలను స్వీకరించడం (మొబైల్ ల విషయంలో); మరియు (2) ఇంటర్నెట్ సెటింగ్లను మార్చండి (స్మార్ట్ టెలివిజన్ విషయంలో).

DMI సంతృప్తి చెందడానికి డిఫాల్ట్ క్యూర్ అయ్యే వరకు పరికరంలో అలాంటి లాక్ ని కొనసాగించడానికి DMIకి హక్కు ఉందని రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత డిఫాల్ట్ ను నయం చేసిన తర్వాత, ఇది ఉత్పత్తి / కార్యాచరణ పరిమితిని నిష్క్రియం చేయడానికి దాదాపు 48 నుండి 72 గంటల సమయం తీసుకుంటుందని రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు మరియు రుణగ్రహీత ఏ సహేతుకమైన సమయానికి ఎటువంటి క్లెయిమ్లను కలిగి ఉండరాదని అంగీకరిస్తున్నారు పరికరం యొక్క వినియోగాన్ని తిరిగి సక్రియం చేయడం కోసం DMI/SAMSUNG ద్వారా తీసుకోబడింది.

కమ్ హైపోథేకేషన్ ఒప్పందం ద్వారా నిర్వహించబడుతుందని పేర్కొంటున్నాము, ఈ కీలక వాస్తవ ప్రకటన / లోన్ వివరాల షీట్, అనుబంధాలతో సహా రుణ దరఖాస్తు మరియు నేను/మా ద్వారా అమలు చేయబడిన ఏదైనా పత్రాలు లేదా ఎప్పటికప్పుడు సవరించబడిన ("ఫైనాన్సింగ్ పత్రాలు") DMI ద్వారా అవసరం.

రుణగ్రహీత ఫైనాన్సింగ్ పత్రాల నిబంధనలకు చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరిస్తాడు. నా / మా అంగీకారం ఏర్పడుతుందని నేను / మేము అర్థం చేసుకున్నాము: (i) ఫైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లలో పేర్కొన్న అన్ని నిబంధనలు మరియు షరతులకు బేషరతుగా కట్టుబడి ఉండటానికి మరియు తిరిగి మార్చలేని విధంగా అంగీకరించడానికి నా / మా ఒప్పందం; మరియు (ii) ఈ కీలక వాస్తవ ప్రకటన / లోన్ వివరాల షీట్ (ఇతర ఫైనాన్సింగ్ పత్రాలతో పాటు) రుణగ్రహీత సక్రమంగా చదివి మరియు పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నట్లు రుణగ్రహీత యొక్క అంగీకారం మరియు నిర్ధారణ.



ఇల్ స్ట్రాప్స్ కోసం గణన యొక్క APR వినియోగదారుల రుణాల కోసం

సీనియర్ నం.	పరామితి	వివరాలు
1	మంజూరు చేయబడింది రుణం మొత్తం (లో రూపాయలు) (సీరియల్ లేదు. 2 యొక్క ది KFS సెంట్లెట్ - అనుబంధం A)	20,000
2	లోన్ టర్మ్ (నెలల్లో) (క్రమ సంఖ్య.11 KFS సెంట్లెట్ - అనుబంధం A)	24
a)	నం. యొక్క వాయిదాలు కోసం చెల్లింపు యొక్క ప్రిన్సిపాల్, లో కేసు యొక్క సమానం కాని కాలానుగుణ రుణాలు	-
బి)	పైప్ చేయండి యొక్క EPI (రుణగ్రహీత యొక్క తిరిగి చెల్లింపు ఫ్రీక్వెన్సీ) మొత్తం యొక్క ప్రతి EMI/ EPI (లో రూపాయలు) మరియు సంఖ్యలు యొక్క EPIలు (ఉదా, లేదు. యొక్క EMIలు లో కేసు యొక్క నెలవారీ వాయిదాలు) (సీరియల్ నం. 12, 13 & 14 యొక్క ది KFS సెంట్లెట్ - అనుబంధం ఎ)	నెలవారీ 970 24
సి)	నం. యొక్క వాయిదాలు కోసం చెల్లింపు యొక్క క్యాపిటలైజ్ చేయబడింది వడ్డీ, ఉంటే ఏదైనా	-
d)	ప్రారంభం యొక్క తిరిగి చెల్లింపులు, పోస్ట్ మంజూరు (సీరియల్ నం. KFS సెంట్లెట్ యొక్క 15 - అనుబంధం A)	DDMMYYYY
3	ఆసక్తి రేటు రకం (సీరియల్ నం. 5 యొక్క KFS సెంట్లెట్ - అనుబంధం A)	తగ్గించడం
4	రేట్ చేయండి యొక్క ఆసక్తి (సీరియల్ సంఖ్య 5 ది KFS సెంట్లెట్ - అనుబంధం ఎ)	15 %
5	మొత్తం ఆసక్తి మొత్తం కు ఉంటుంది వసూలు చేశారు సమయంలో ది మొత్తం మంజూరు తేదీలో ఉన్న రేటు ప్రకారం రుణం యొక్క అవధి ( రూపాయిలలో) (సీరియల్ నం. 6 యొక్క ది KFS సెంట్లెట్ - భాగం అనుబంధం ఎ)	3,274
6	రుసుము/ ఛార్జీలు చెల్లించవలసిన (లో రూపాయలు)	240
ఎ	చెల్లించవలసినది కు ది RE (సీరియల్ No.7A, 7B & 7C యొక్క ది KFS సెంట్లెట్-భాగం అనుబంధం ఎ)	240
బి)	RE ద్వారా రూట్ చేయబడిన మూడవ పక్షానికి చెల్లించబడుతుంది	0
7	నికర పంపిణీ చేయబడింది మొత్తం (1-6) (లో రూపాయలు)	19,600
8	రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన మొత్తం (మొత్తం 1 మరియు 5) (రూపాయిల్లో)	23,274
9	వార్షిక శాతం రేటు- ప్రభావవంతమైన వార్షిక వడ్డీ రేటు (శాతంలో) (KFS సెంట్లెట్ యొక్క సీరియల్ నెం.10-పార్ట్ అనుబంధం A)	17.07%



DMI Finance Private Limited

10	షెడ్యూల్ యొక్క పంపిణీ వంటి ప్రతి నిబంధనలు మరియు పరిస్థితులు	వివరణాత్మక షెడ్యూల్ కు అందించబడుతుంది
11	కారణంగా తేదీ యొక్క చెల్లింపు యొక్క వాయిదా మరియు ఆసక్తి	ప్రతి నెల 05 వ

- వివరణాత్మక రీపేమెంట్ షెడ్యూల్ మరియు రుణ విమోచన నమూనా ప్రకారం పైన పేర్కొన్న మొత్తానికి సంబంధించి వివరణాత్మక రీపేమెంట్ షెడ్యూల్ క్రింద ఇవ్వబడిన మొత్తం వాయిదాల నుండి లెక్కించబడిన రీపేమెంట్ మొత్తంలో తేడా (ఏదైనా ఉంటే) కారణంగా వాయిదాల మొత్తాన్ని పూర్తి చేయడం వల్ల కావచ్చు.
- IRR విధానం మరియు బ్యాలెన్స్ ని తగ్గించే పద్ధతిని ఉపయోగించి నికర పంపిణీ మొత్తంపై APR లెక్కించబడుతుంది. • ఈ లోన్ సదుపాయానికి వర్తించే ఛార్జీలు & తగ్గింపులు దరఖాస్తు ఫారమ్ లో పేర్కొన్న విధంగా ఉంటాయి మరియు నాకు సరిగ్గా వివరించబడ్డాయి.

Registered office - Express Building, 3<sup>rd</sup> Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - [www.dmifinance.in](http://www.dmifinance.in)

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)





ఇలస్ట్రేటివ్ తిరిగి చెల్లింపు షెడ్యూల్ కింద సమానం ఆవర్తన వాయిదా కోసం అనుబంధం Bలో వివరించిన ఊహాత్మక రుణం

వాయిదా నం.	అత్యుత్తమ ప్రెసిస్సెపాల్ (రూపాయిలలో)	ప్రెసిస్సెపాల్ (రూపాయిలలో)	ఆసక్తి (రూపాయిలలో)	వాయిదా (రూపాయిలలో)
1	20,000	720	250	970
2	19,280	729	241	970
3	18,552	738	232	970
4	17,814	747	223	970
5	17,067	756	213	970
6	16,310	766	204	970
7	15,544	775	194	970
8	14,769	785	185	970
9	13,984	795	175	970
10	13,189	805	165	970
11	12,384	815	155	970
12	11,569	825	145	970
13	10,744	835	134	970
14	9,909	846	124	970
15	9,063	856	113	970
16	8,206	867	103	970
17	7,339	878	92	970
18	6,461	889	81	970
19	5,572	900	70	970
20	4,672	911	58	970
21	3,761	923	47	970
22	2,838	934	35	970
23	1,904	946	24	970
24	958	958	12	970